
Survey results at close of 3rd March 2025 v pre meeting– 146/149 results
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Do you support removal of parking
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Do you support improving the accessibility to the
bus stop and creating a safer waiting area for

passengers?

Are you supportive of a 20mph speed limit along
Down Lane?

Down lane

NO YES
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The analysis has been carried out manually and therefore maybe subject to error but  includes 146/149 responses with the aim of 
providing a guide to people’s views. 
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Do you support the widening of the pavement
outside St Nicholas Church

Do you support the introduction of a zebra
crossing, which will preclude a parking space?

Do you support retaining one parking space and
therefore moving the bus stop further south?

Do you support planting at this location

Do you support seating at this location

Church

NO YES
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Are you supportive of the changes to parking

Are you supportive of seating to be incorporated into
this area

Are you supportive for planting to be incorporated into
this area

Are you supportive of the installation of a zebra
crossing resulting in the bus stop being relocated

If a zebra crossing is installed, would you be
supportive of this being raised?

Do you support the locations for planting in this area

Village Hall
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Do you support village gateway features at
B3000 Roundabout

Do you support village gateway features at
Down Lane
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New Pond Road
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Are you supportive of a raised table across the
whole junction

Are you supportive of the crossing points
proposed

Are you supportive of the 20mph speed limit in this
area

Are you supportive of a raised table across the
whole junction

Are you supportive of seating in this area

Are you supportive of planting in this area

Spiceall Junction

NO YES

Spiceall– Pre meeting 12.02.25 Spiceall– Post meeting 03.03.25
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whole junction
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Do you support removing the centre line from
B3000 Roundabout to Spiceall

Removal of Central Line
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Do you support 20mph in Down Lane

Do you support 20mph at B3000 Roundabout to
Spiceall

20 MPH

NO YES

20 MPH to Spiceall– Pre meeting 
12.02.25

20 MPH to Spiceall – Post meeting 03.03.25
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Do you support raised tables at the junction of
Down Lane and The Street

Do you support raised tables south of the junction
with Down Lane and The Street

Do you support raised tables near the
fields/woodland further south of St Nicholas

Church?

Do you support raised tables at the refuge island

Do you support raised tables at the junction of
Spiceall and The Street?

Do you support raised tables at the junction of
Polsted Lane and The Street?

Do you support raised tables at the junction of The
Avenue and The Street

Raised Tables
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Do you support the continuation of the
painted footpath in Down Lane

Do you support the new pavement
between Polsted Lane & Withies Lane

Do you support wayfinding in the village

Pedestrian Accessability

NO YES

Pedestrian access Pre meeting 
12.02.25

Pedestrian access– Post meeting 
03.03.25
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